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0. Fitxa Tècnica

OBJECTIU: Conèixer la valoració de l’assignatura i l’actuació docent del professorat per part de l’alumnat i descobrir aspectes a potenciar o millorar

REALITZACIÓ DE LA CONSULTA: Gestió acadèmica del Diploma Sènior Universitari en Ciència, Tecnologia i Societat

PERÍODE: 30 de maig 2022 - 12 de juny 2022

POBLACIÓ D’ESTUDI: Estudiantat matriculat en geografia humana durant el 2n quadrimestre del curs acadèmic 2021/2022

Característiques metodològiques
Instrument Consulta
Població total 18
Percentatge de participació 83.3%
Format Digital
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1. Valoració de l’Assignatura

1.1 Valora l’interès dels continguts de l’assignatura
* Escala de valoració: d’1 (Molt poc interessant) a 5 (Molt interessant)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 3 20 8 53.3 4 26.7 4.1 0.7

4.14.14.14.14.1
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Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt interessant

Interessant

Neutre

Poc interessant

Molt poc interessant

Mitjana de la
pregunta
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1.2. Es correspon l’avaluació amb els objectius i el nivell de l’assignatura?
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5 No ho sé
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 1 6.7 2 13.3 5 33.3 4 26.7 3 20 4 0.95

444444
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Grau de Valoració
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Neutre

En desacord

Molt en desacord

No ho sé

Mitjana de la
pregunta
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1.3. Indica la teva satisfacció global amb aquesta assignatura:
* Escala de valoració: d’1 (Molt insatisfet/a) a 5 (Molt satisfet/a)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 1 6.7 3 20 7 46.7 4 26.7 3.9 0.88

3.93.93.93.93.9
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Mitjana de la
pregunta
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1.4. Què és el que més i menys t’agrada de l’assignatura? Quins canvis proposaries?

Respostes
- + La visió general dels diversos aspectes de la Geografia . - Massa ús d’excel, programa que no tothom coneix
- El que més m’agrada de l’assignatura és que es fan pràctiques a classe, i és més fàcil d’entendre ja que el professor pot contestar
els dubtes en el moment que els tens. També destacaria les activitats fora de classe han estat molt interessants.
- L assignatura com a tal, la trobo interesant, però el plantejament la trobo de baix nivell, com si fos per nens petits.
- Les meves expectatives no tenen res a veure amb l’assignatura. Creia que seria una visió o revisió dels canvis que han provocat
els humans al llarg de la història, però no em pensava que hi hauria tantes dades estadístiques que m’interessen menys. Amb això
no vull dir que no estigui ben plantejada, l’assignatura, però el títol em va fer concebre altres espectatives.
- Malgrat que es prou interessant, pot ser esperava una mica més de l’assignatura. Ara que estem acabant, em dona la sensació de
visió molt superficial del tema.
- No tinc res a dir, em sembla una assignatura prou adequada, i no puc dir que canvis fer, ha sigut per a mi completament
.......desconeguda , pèro interesant al mateix temps .
- Preferiria fer menys pràctiques. M’agraden les classes magistrals.
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1.5. Recomanaries aquesta assignatura?

Respostes %
Sí 12 80
No 3 20
TOTAL 15 100

20%

80%

Sí

No
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2 Valoració professor ESTEVE DOT

2.1. Valora el grau d’accessibilitat per part del professorat a l’hora de realitzar consultes sobre la matèria.
* Escala de valoració: d’1 (Molt baix) a 5 (Molt Alt)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 1 6.7 3 20 11 73.3 4.7 0.62

4.74.74.74.74.7
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2.2. Valora el teu grau de conformitat respecte la següent frase: “Penso que el/la professor/a és un/a bon/a
docent”
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 2 13.3 9 60 4 26.7 4.1 0.64

4.14.14.14.14.1
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